OAPKOIT "LEADER" F101-A

Cxema cOopKu

K-so

HanmeHoBaHune

banka TCY

KpoHuwTe

NH NeBbin

MH Npasblii

KpoHuwTe

[MogposeTHuK Tnn A

Lap SH16A
bont M10x30

bont M12x35

bont M12x70
lalka M8(wTaTHaA)

lanka M12 (C.KOHTp.)

lposep d 10

lposep d 12

lan6a d 10

Llanba d 12

Mos.

2

10

11

12
13
14

FORD FOCUS 2/3 ApTukyn | D(kH) S(kr) T(xr) Clkr)
(XETYBEK) F101-A| 6,5 75 1710 1100

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAaza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca mszada

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo unu

OCAMU NpUYeNa c YUeHMPAanbHO PacnoOXKeHHOU 0CbIO,
K020a OH cyensieH ¢ MA2a4yoMm U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumot MakcumanbHol Maccol

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EquHoo6pasHble
npeanMcaHmna, KacalLyecs MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuTenb noctoAaHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKomopele KOHCMPYKMuUBHble U3MeHeHUA
Mo2ym 6biMb He OMpakeHvl 8 HACMOAWeM U30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHwua: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKIN
TCY (F101-A)

onst FORD FOCUS 2/ 3 (xeT46ek)
MakeT KOMMEKTYLWMX.

3. MOHTAX TCY
YcraHoBka TCY fomKHa OCYyWeCTBAATBCA TONMbKO B CEPBMUCHBIX LIEHTpax, MMeWwmx
NnuUeH3NI0 Ha JaHHbIl Bug pab6or. Mepep ycraHoBkoii TCY BHUMaTeNbHO O03HAaKOMbTeECb C

HacTosel NHCTpyKuueid. NMpeaBapnTenbHO ouncTuTe pesb6oBble coeANHEHNs OT KpacKu
m (npm Heo6xogumocTn).

BHuManue : 6ce pe3b60ebie COCDUHEHUS, NPU YCMAHOBKe , USHAHANILHO He 3amszueams !
« Mepepn Tem, Kak npoussect MOHTaxk TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOANMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW
AMe, OTCOeAVHUTb aKKyMynATOpHylo 6aTapelo, 3aTOPMO3WTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHbIM
TOPMO30M, NOJ Kosneca NonoXnTb YNopbl.
+ Paboty no MmoHTaxy JO/MKHbI  MPOM3BOAUTbL [Ba YesioBeKa, cobnopas Mepbl
NpPeaoCTOPOXKHOCTU.
« Mepepn yctaHoBkom TCY Heo6XxoaMMO CHATb 3aAHMI bamnep 1 ycunutenbs 3agHero 6amnepa.
« YCTaHOBUTb KpoHLTelHbl TCY (2,3) B NIOHXepPOHbl aBTOMOOWUA 1 3aKpennuTb 6ontammn M10x30
(6) , Mcnonb3yA WTaTHble OTBEPCTUNA B NOHXepoHax. Cobpatb TCY Ha aBTOMObWNE , yCTaHOBUTL
ycunuTenb 3agHero 6amnepa (Mpy HeobXxoAMMOCTY NoapesaTb YyCUnnUTesb ¢ ABYX CTOPOH no 10
MM) 1 NPON3BECTU OBTAXKKY BCEX Pe3b60BbIX COeANHEHW.
« YcTaHOBUTb Hamnep Ha aBTOMOOWIb.
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbemMHbIl wap (5) 1 wrencenbHbii pasbem (LLIP).
« MopcoeanHUTL XryT NnpoBoaos oT LLPa K anekTponpoBofke aBTOMOOUAS.
« MoacoeanHNTL aKKyMynATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBepUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b608bix coedUHeHUl

LOnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 13,46 k2

MakeT aneKTPonpPOBOAKMY .....
PyKOBOACTBO MO aKcnyaTauum..

HomuHanbHbiii | War pesb6bi**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpy NnpUMeHeHnn peBbGOBbIX coefiHeHnN ¢ KPYMHbIM LWaroM MOMEHT 3aTAXKKWN Ha3HavyaeTcAa no 3TOW Xe Tabnuue.



